

“四川省纪委”成上市公司“股东”

四川省纪委昨否认涉足股票交易市场,称只是代持违纪资产

“四川省纪委和监察厅拿谁的钱炒股?”28日,两家公司的一季报一经披露,政府部门出现在上市公司十大流通股股东之列的行为就引起了市场和股民的关注。这两家公司分别是闽福发A和东方银星。而在4月18日中原环保公布的今年第一季度报告当中,也出现了四川省纪委和监察厅的名字。随着上市公司一季报的陆续披露,四川省纪委的持股范围扩大,其身影还浮现在漳州发展等股东名册之中,持有120万股。

四川省纪委成了股东

根据闽福发A28日公布的一季报显示,截至一季末,“中共四川省纪委、四川省监察厅机关服务中心”持有该股161.0197万股普通股,占该股总股本的0.66%,位列公司第二大流通股股东。

在同一天发布一季报的东方银星前十大流通股名单当中,“中共四川省纪委、四川省监察厅机关服务中心”的名字也赫然在列。季报显示,中共四川省纪委、四川省监察厅机关服务中心共持有东方银星93.18万股,占其流通股股本的1.02%,为其第四大流通股股东。

无独有偶,就在4月18日,中原环保公布的今年第一季度报告当中,其前10名无限售条件流通股股东持股情况也出现了中共四川省纪委、四川省监察厅机关服务中心的名字,共持有该公司303276股人民币普通股,成为公司第四大流通股股东。

上市公司回应表示很突然

机关服务中心是什么性质的机构?其炒股的资金来自哪里?对于“四川省纪委、四川省监察厅机关服务中心”在今年一季度频频现身多家上市公司流通股股东之列,以及纪委开办第三产业的行为,几家上市公司在昨天接受记者采访时表示很突然。

对于自家流通股股东之列

出现了政府机关的身影,三家上市公司的相关人士昨天表示很意外。闽福发A董事会办公室林杰表示,公司完全按照正常的程序对业绩进行披露,而关于公司第二大流通股股东是否通过二级市场交易成为该公司股东,以及该行为是否违规,公司不方便也无法判断,而且公司一季报的股东名单由证券交易所提供。

东方银星证券事务部相关人士也向记者表示,按照公司的理解,这种行为应该是被允许的,否则监管部门也不可能任其出现这种行为。即便是其行为不合规,也不影响公司的基本面。

中原环保证券事务代表马学锋表示,对于四川省纪委、四川省监察厅机关服务中心在二级市场介入,公司方面是没有办法控制的。但由于不是四川省纪委的直接介入,而是旗下的公司介入,因此,应该不算违规的行为。

记者注意到,在三家公司发布的2008年年报当中并没有出现其服务中心的身影,因此,可以推断,四川省纪委、四川省监察厅机关服务中心是在今年一季度进入的。

截至昨天收盘,闽福发A收于6.91元,中原环保收于8.07元,东方银星收于5.25元。尤其值得注意的是,三家上市公司在昨天接受记者采访时表示很突然。其中,中原环保于4月20日达到今年股价最高峰9.19元/股,闽福发A于4月17日股

价创下7.56元/股的阶段新高,而东方银星于3月31日攀至今年最高价,为6.12元/股。由此不难判断,“中共四川省纪委、四川省监察厅机关服务中心”在股市中已经获得可观收益。

四川省纪委:并未涉足股票市场交易

公开资料显示,四川省纪委、四川省监察厅机关服务中心是一家专业从事保障机关办公和为职工生活提供劳务及技术服务的公司。这样一家有政府机关背景的机构到底能否参与股票投资?该行为是否合规?其投资渠道是怎样的?

昨日,记者从四川省纪委了解到,这批股票只是四川省委、省监察厅在查办案件中依法扣押的违纪违法资产而已。而且,目前上述股票正在省财政厅监管下,按程序办理解缴国库的有关手续。

据介绍,鉴于上述股票分散于多个账户,为便于依法处理,四川省纪委、省监察厅作为办案单位,把上述股票集中后,再统一交省财政厅处置。四川省纪委、省监察厅于2008年12月以“中共四川省纪委、省监察厅机关服务中心”名义开设了证券账户,并在中国证券登记结算公司上海分公司、深圳分公司协助下,于2009年1月23日完成了上述股票的非交易过户。

四川省纪委、省监察厅有关负责人昨日向记者最新表态:四川省纪委、省监察厅在全

过程中,没有涉足股票的市场交易,今后也不会涉足。

■影响

最牛股东引发多方争议

昨天,有股民在网上留言称,“按照财政管理法规,行政事业单位的服务中心不允许单独设账核算,所有开支必须全部纳入机关大账核算。如此明目张胆地炒股,资金来源肯定有问题,建议上级纪委严肃处理。”

还有股民留言称,“纪委开办第三产业,收获不小,谁说纪委没有经济头脑?经济危机中,抓住了三只大牛股,就是不知有没有内部消息?这些收入用来干什么?补充办案经费?好像与政策不符。改善干部待遇?有变相腐败的嫌疑。为什么各大基金都炒不赢纪委?是基金无能?还是纪委人才济济?”

对于此事,大成律师事务所律师陶雨生认为,四川省纪委旗下的服务中心不是企业性质,因此参与二级市场的炒作肯定是不合适的。

清华大学法学院教授易延友认为,此事的最大疑问是:四川省纪委、四川省监察厅机关服务中心炒股的钱是从哪儿来的?赚到的钱又如何分配?纪委部门不属于盈利机构,而属于国家监管部门,即便是纪委下属的服务中心也不能以盈利为目的参与资本市场,这种行为为有损政府的公信力。”

综合《京华时报》《上海证券报》

药监局:4批次板蓝根颗粒抽验不合格

据新华社北京4月29日电(记者 崔静)根据国家药品监督管理局近期组织对盐酸二甲双胍片、板蓝根颗粒、麻疹腮腺炎风疹三联减毒活疫苗样品全部合格。国家食品药品监督管理局要求各省市区药品监督管理部门要依法对本期质量公告中不合格药品及相关单位进行查处,并于6月30日前将查处结果上报。

4批次板蓝根颗粒不合格

生产厂家	批号	数量
陕西省中医药研究院汉唐制药有限公司	080101	2批次
广西润达制药有限公司	070905	1批次
哈药集团世一堂制药厂	0706514	1批次
不合格项目分别为微生物限度、装量差异、水分等		

6批次盐酸二甲双胍片不合格

生产厂家	批号	数量
辽源市迪康药业有限责任公司	20080204	2批次
常州制药有限公司	20060601	1批次
河南兴源制药有限公司	0706011	1批次
北京市永康药业有限公司	0705330	1批次
071102789	1批次	
不合格项目为溶出度、重量差异等		

2008年我国门诊病人人均医药费146.5元

新华社北京4月29日电(周婷玉 丁可宁)卫生部统计信息中心29日公布的《2008年我国卫生事业发展统计公报》指出,2008年,我国门诊和住院病人药费占医药费用比重分别比2007年增加0.5%和0.7%。据卫生部综合医院统计数据显示,2008年,我国门诊病人人均医药费用146.5元,比2007年增加4.5%,增长3.1%;住院病人人均医药费用2400.4元,比2007年增加251.5元,药费比重占43.9%,比2007年上升0.7%。公报还显示,2008年门诊病人人均医药费用146.5元,比上年增长10.4%,增长7.6%;住院病人人均医药费用5463.8元,比上年增长490.0元,增长9.9%。扣除价格因素,门诊病人人均医药费用增加1.8元,上涨1.3%;住院病人人均医药费用增加167.6元,上涨3.4%。

一季度城镇在岗职工平均工资7399元

据新华社北京4月29日电(记者周英峰、刘铮)国家统计局29日发布的数字显示,一季度全国城镇单位在岗职工平均工资为7399元,与去年同期的6524元相比,增加了875元,同比增长13.4%,同比增幅回落4.9个百分点。数据显示,平均工资最高的行业是金融业,16048元;信息传输、计算机服务和软件业13972元;科学研究、技术服务和地质勘查业11604元。平均工资最低的行业是建筑业,5109元;住宿和餐饮业5125元;水利、环境和公共设施管理业5855元。据了解,城镇单位在岗职工工资统计范围不包括城镇的私营企业和个体工商户。工资总额是指被统计单位在一定时期内直接支付给本单位全部职工的劳动报酬总额,不论是否计入成本,不论是以货币形式还是以实物形式支付,均包括在内。工资总额统计的是个人税前工资,并且包括个人缴纳的养老、医疗、住房等个人账户的基金。平均工资为工资总额除以单位的年内(季度内)平均职工人数。

——生命不可轻——

不满判决执行情况 重庆男子自焚烧伤

昨日中午12时13分左右,一中年男子突然在重庆解放碑步行街自焚,巡逻民警及时赶到将火扑灭,并将其送往医院救治。

经初步调查,该男子系江津人,41岁,因对江津区人民法院判决的一起经济案件执行情况不满,遂采取极端行为,经医院救治,该男子无生命危险。目前,江津区政府正组织相关部门妥善处理。据《重庆晚报》

疑因论文难通过 武大博士自杀身亡

28日凌晨,在武汉大学某教工宿舍内,寒窗苦读十余载的34岁博士杨志高,用一根电线结束了自己的生命。知情者称,杨志高自杀疑与博士论文无法通过、压力过大有关。

据杨志高的父亲杨先生介绍,28日早上7时许,当他去卫生间时,发现门已经关着,而儿子房间内并没有人。于是他用力推开了卫生间的门,他看到儿子脖子上缠满了电线,身上冰凉,已经没有了呼吸。据介绍,杨志高在家自杀身亡后,杨先生从儿子身上找到一封遗书,是杨志高临终前写好的。遗书中写道:我对不起父母的养育之恩,对不起女朋友的照顾,希望他们不要难过。”据《长江商报》

35名警察实名举报县委书记?

郾城县委方面回应称帖子不属实,“署名”警察大都不知此事

28日,一个名为《5位民警实名举报山东郾城县委书记》的帖子火爆网络,引来网友高度关注。记者核实发现,帖中所举报的事情早前已在网上流传,也许因为太过“平常”,关注度不高,后来增加了

35名警察实名举报”的噱头,28日终于引起网友注意,迅速抓取海量眼球。郾城县委宣传部官员接受记者采访时表示,帖中所举报之事并不属实。

警察举报帖震撼网络

28日,一篇《5位民警实名举报山东郾城县委书记》的帖子在网上迅速流传。

文章称,山东省郾城县的35位民警实名公开举报县委书记,列出了弄虚作假、大搞浮夸、违规提拔、土地拆迁、滥用警力等理由,其中重点讲述了当地征地引发的矛盾。

帖子中列举了县委书记、县长、公安局长等多位官员的手机甚至家庭电话,最后是“举报人郾城县公安局民警”和留下的35名警察的名字以及手机号码。文中还称:发帖为止已有三人受打击报复,一人被批捕。”

帖子迅速蹿红。很多网友都在惊叹,不敢相信会有这种事情发生。

在中华网论坛,有网友进行了初步的核实。网友“改革指挥部”找到郾城人事局网,发现35名实名举报人的名字

确实有很大一部分出现在郾城人事局网站所发的郾城公安局编制名单中。

凯迪网友“法律顾问201”称自己按帖子里提供的县长万存周的电话打过去,对方否认了自己是县长。

记者核实发现,此帖最早是网友“catandmouse”于3月21日发表于百灵信息网《齐鲁民声》栏目。此帖后被删除,但网友“厉下居士”当天即把文章加了个标题《向35位中国郾城警察致敬》发到了自己的博客上。该帖一直到4月28日才忽然在网上火爆。

帖子“真实性不可靠”

记者逐一给帖子里提到的35名警察打电话,其中一部分关机,一部分电话号码失效,还有一些人接通之后马上挂断。民警马建军对记者表示,已经接到很多记者电话,是听记者说才知道有这么回事,他的名字是被盗用的。民警张纯涛接受记者电话采访时表示完全不知情。民警刘金江也说,他此前不知道这回事,刚听别人说的。

记者按帖子公布的电话,先后打了几位官员的电话,得到的回答不是打错了就是不接电话。帖子中所称的公安局长刘勇告诉记者他早已不在郾城任职,离开好几年了。记者查该县公安局编制名单也确实查不到刘勇的名字。

该县政法委书记袁红兵也接了电话,他让记者与该县的新闻发言人联系。这名女发言人不愿透露姓名,只自称是县委宣传部的工作人员。她对记者表示,35个民警实名举报县委书记这个事,我们正在讨论,正在研究。我们核实了一下,只是一两个人。其他人都不知道。并且这一两个人是因为对公安内部调动不满。还有,名单里的3个人已经去世了。所以这个帖子就是为了让大家觉得很严重,但是真实性并不可靠。”至于帖子中举报的事情,她都表示不清楚,不了解。

据《南方都市报》

白斑新突破

本院采用荣获“中国发明专利”(专利号:971071071)的中药配方治疗白斑,它的特点是:疗程短、见效快、以内攻外,疗效确切,对顽固白斑配合色素移植去除,经我院众多患者临床验证白斑不再是顽症。即日起至5月15日,免专家诊疗费,治疗费优惠50%。

南京医学会中西医门诊部
电话:025-83409922、025-83408495、025-83439895
地址:南京市中央路302号(中央门长途汽车站斜对面),
乘车路线:1、8、28、33、35路车到中央门南站下车即到

白斑

治疗费优惠50%
本市引进308nm细胞再生系统以来已为众多白斑患者治疗获得康复。为迎接五一来临奉献更多患者爱心,凡致电:025-83343651 报名登记即可治疗费优惠50%,由张主任亲诊,能现场目睹黑色素细胞成活过程。

不孕 孕后付费

采用中国中医科学院的最新科研成果“强生精双排卵”受孕疗法,在治疗男性无精、少精、弱精、精不液化、活动率低、女性闭经、月经不规律、不排卵、卵泡不成熟、子宫发育不良、输卵管不通等各种不孕不育症上取得重大突破,怀孕率无副作用。为迅速推广此疗法,我院决定让患者先服药一疗程(三个月),怀孕后再付药费,不怀孕不收药费。(就诊请带身份证签约治疗,节假日不休)
地址:南京市延龄巷113号,火车站、长途汽车站乘1路至大行宫站下车右拐即到。
网址:www.jsbyby.cn 送子电话:025-84503850